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"Eote apopnuko odpa K kai Dk 1 8wakpivouod tou. "Eotw (1, B, ... Paon
g énéktaong K/Q, arotedovpevr ano axépala otoxeia. Arnodeigte éu 1) Dg
Saipel ) dakpivouca D(fFy, P, - - .) Kal 1O TNATKO TOUG £1val TETPAY®OVO PNTOT
axepaiou. Eibikatepa, petady dov 1@v Baoswv tig énéktaong K/Q, ol éroieg
artotedoviatl 4o AxkEpala otoiXeld, £Adaxiotn Kat' AnoAutn turn Siakpivouoa
gxel 6rioa eival aképata Baon U K.

. ‘Ymodoyiote pia dxépaia Baon xkai tw) dtakpivouoa 100 4pOPNTIKOT oOPATOG

K=Q@®).+6+3=0.

. "Eoto K = Q(#), 6® + 30 +5 = 0.

(@) ‘YroAoyiote T Xapaxtnplotika roAvovupa v 62 xai (02 +6 + 1) /3.
(B) “Yrodoyiote pia dxképata Baon kai ) Stakpivouoa 1ol K.

"Eoto K = Q(0), # +80 + 1 = 0. ‘Yrodoyiote pia éxépaia Bdon kai
diakpivouoa 100 K.

(@) "Eote K = Q(f) xubikd odpa pt  adyeBpikd axépaio, 100 Omoiou tov
deixtn oupBoAilope pt 79. Metadu v dxepaiov 100 K thg popoefs (= + yb) /1,
orou z,y € Z xai y # 0, érudéyope kamotov pé EAaxiotn anoAutn iy y, £0te
v vy = (a + b) /1. "Evieddg avddoya, petadu v akepaiov 100 K tfig popdig
(x + y0 + 20%) /19, 8m0U 2,9, 2 € Z xai z # 0, érmdéyope KAmolov pé éAdyiotn
AmoAUTn T 2, 01w 1OV § = (c+df+e6?) /19. Arodeitte it 1,7, § arotedoTv
axképaia Baon 100 K.

YrodeiEn. ‘O turukog dxépatog 100 K elvat thig popdiis (co + ¢10 + c20?) /19 kai prmopel
va ypagel ©g ypappikog ouvduaopog g + ry + s, ut q,r, s € Q. Na arobeitete mpdta
BT 10 €9 eivat Aképalo MOAAAMAAGC1o T0T e, OTIOTE VA CUPITEPAVETE OT1 8 € Z. 10 EMOPEVo
Bipa 94 anodeigete 6t r € Z kat, tédog, 6t q € Z.

(B) TevikeUote 10 (@) yia doubnrote Babpot oopa K = Q(F), pt 6 adyeBpiko
Axepato.



